Всех, для кого факультет иностранных языков стал частью жизненного пути, поздравляю с Днем рождения факультета!

18 лет – дата не юбилейная и не круглая, но это особая дата.

18 лет – чудесный возраст, когда начинается новый этап жизни – это совершеннолетие, это переход от детства к взрослой жизни. Это большой шаг в будущее...

Эта дата интересна и потому, что студентами факультета стали его ровесники, те дети, которые родились в 1998 году.

За эти 18 лет нашей жизни, наполненных совместным трудом, многими важными событиями и интересными встречами, МЫ многое сумели сделать, многому научились, внесли свой посильный вклад в развитие нашего университета. Мы стали большой дружной семьей.

У факультета есть опыт, есть прошлое.

У факультета есть настоящее. Об этом свидетельствую наши успехи в различных областях деятельности, победы на различных конкурсах. И этот год ознаменовался очередной победой на одном из главных университетских конкурсов «Лучший будущий учитель», гранпри и несколько дипломов конкурса «Звездный путь» также у студентов нашего факультета, наш студенческий актив занял 2 место в ежегодном смотре-конкурсе среди Советов студенческого самоуправления и др.

Каждый факультет имеет свою специфику и по-своему уникален. Иняз является особенным. Студенты иняза - особая студенческая интеллектуальная хорошо образованная. мингизголонм факультет, живущий гипотезе согласно лингвистической относительности. Только на нашем факультете сочетаются белорусская толерантность И гостеприимство, таинственность Англии, эксцентричность Германии, изысканность и аристократизм Франции, разбавленные пряными нотками Востока.

Детство закончилось. Да, нам присущ еще юношеский максимализм. Это привилегия здоровых, молодых и энергичных. Значит, у нас есть будущее.

Крепкого здоровья, успехов и удачи во всех начинаниях, благополучия Вам и Вашим близким! Мы самые лучшие!

декан факультета иностранных языков Жанна Анатольевна Барсукова